



«ВЕРТИКАЛЬ»

12 июня, 22.15, «Столица»

«Альпинизм – это не спорт, но даже если и спорт, то соревнования здесь неуместны – они ни к чему хорошему не приведут», – сказал Владимир Высоцкий в одном из интервью. Фильм получился жестким, насыщенным, но очень лирическим.

Группа альпинистов собралась покорить горный пик, но на пути к вершине попала под снежную лавину. Троє оставшихся в живых оказались в ловушке. Успеют ли спасатели прийти к ним на помощь?

Станислав Говорухин снимал ленту в качестве дипломной работы и сам признавал, что фильм «с профессиональной точки зрения – так себе». Однако в 1968 году картина стала лидером российского проката, собрав колossalную по тем временам аудиторию – 32,8 миллиона зрителей. Выпущенная гибкая пластинка с песнями из фильма стала первым диском Высоцкого – до этого были только магнитофонные записи.

*В ролях: Владимир Высоцкий,
Лариса Лужина, Геннадий Воропаев,
Маргарита Кошелева, Георгий Кольбуш.*

Одесская киностудия, 1967 г. ■

Без. клуб. - 2002. - 6 штук, - с. 11